



平成 20 年 8 月 12 日

各 位

会社名 新光商事株式会社  
代表社名 代表取締役社長 北井 暁夫  
(コード番号：8141 東証第一部)  
問合せ先 取締役 正木 輝  
電話 03-6361-8111

(訂正) 「平成21年3月期 第1四半期決算短信」の一部訂正について

当社が平成20年7月30日に発表いたしました「平成21年3月期 第1四半期決算短信」に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

記載内容に誤りが判明したため訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

「平成21年3月期第1四半期決算短信」

- |        |                             |                    |                   |
|--------|-----------------------------|--------------------|-------------------|
| ① 2ページ | 定性的情報・財務諸表等<br>負債及び純資産の状況   | 2. 連結財務諸表に関する定性的情報 | ①資産、              |
| ② 3ページ | 定性的情報・財務諸表等<br>キャッシュ・フローの状況 | 2. 連結財務諸表に関する定性的情報 | ②キャッ              |
| ③ 4ページ | 5. 四半期連結財務諸表                | (1)                | 四半期連結貸借対照表        |
| ④ 7ページ | 5. 四半期連結財務諸表                | (3)                | 四半期連結キャッシュ・フロー計算書 |

① 2ページ 定性的情報・財務諸表等 2. 連結財務諸表に関する定性的情報 ①資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

① 資産、負債及び純資産の状況

当第1四半期末の資産につきましては、資産の残高が933億91百万円（前連結会計年度末965億44百万円）となり、31億52百万円減少しました。これは主に受取手形及び売掛金が76億97百万円増加したものの、現金及び預金が106億5百万円減少したこと等によるものであります。

【略】

(訂正後)

① 資産、負債及び純資産の状況

当第1四半期末の資産につきましては、資産の残高が933億91百万円（前連結会計年度末965億44百万円）となり、31億52百万円減少しました。これは主に受取手形及び売掛金が64億80百万円増加したものの、現金及び預金が106億5百万円減少したこと等によるものであります。

【略】

② 3ページ 定性的情報・財務諸表等 2. 連結財務諸表に関する定性的情報 ②キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

② キャッシュ・フローの状況

【略】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は、97億56百万円となりました。これは主に未収入金が14億33百万円減少したものの、売上債権が74億74百万円増加、仕入債務が30億2百万円減少したこと等によるものであります。

【略】

(訂正後)

② キャッシュ・フローの状況

【略】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は、97億56百万円となりました。これは主に未収入金が2億15百万円減少したものの、売上債権が62億57百万円増加、仕入債務が30億2百万円減少したこと等によるものであります。

【略】

③ 4ページ 5. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	9,424	20,029
受取手形及び売掛金	<u>57,234</u>	49,536
商品	12,371	11,501
未収入金	<u>4,693</u>	6,056
その他	947	863
貸倒引当金	<u>△167</u>	△172
流動資産合計	<u>84,504</u>	<u>87,814</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	9,424	20,029
受取手形及び売掛金	<u>56,017</u>	49,536
商品	12,371	11,501
未収入金	<u>5,911</u>	6,056
その他	947	863
貸倒引当金	<u>△167</u>	△172
流動資産合計	<u>84,504</u>	<u>87,814</u>

④ 7ページ 5. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

5. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

当第1四半期連結累計期間	
(自 平成20年4月1日	
至 平成20年6月30日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	1,267
減価償却費	95
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	13
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△0
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△34
受取利息及び受取配当金	△55
支払利息	13
有形固定資産除売却損益 (△は益)	24
投資有価証券売却損益 (△は益)	△5
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>△7,474</u>
未収入金の増減額 (△は増加)	<u>1,433</u>
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△802
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,002
未払又は未収消費税等の増減額	△91
その他の資産・負債の増減額	△274
その他	10
小計	<u>△8,881</u>
利息及び配当金の受取額	53
利息の支払額	△11
法人税等の支払額	△917
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△9,756</u>

(訂正後)

	当第1四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	1,267
減価償却費	95
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	13
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△0
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△34
受取利息及び受取配当金	△55
支払利息	13
有形固定資産除売却損益 (△は益)	24
投資有価証券売却損益 (△は益)	△5
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>△6,257</u>
未収入金の増減額 (△は増加)	<u>215</u>
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△802
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,002
未払又は未収消費税等の増減額	△91
その他の資産・負債の増減額	△274
その他	10
小計	<u>△8,881</u>
利息及び配当金の受取額	53
利息の支払額	△11
法人税等の支払額	△917
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△9,756</u>